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Опис дисципліни У сучасній економіці більшість господарських завдань розв’язується
на основі певних проектів, тобто спочатку визначаються цілі, а потім
робиться  спроба  досягти  їх  з  урахуванням  часових,  ресурсних  і
фінансових обмежень. Планування проектів у поєднанні з процесами
регулювання й контролю утворюють процес управління проектами,
або проектний менеджмент. Світовий досвід свідчить, що управління
проектами  наразі  є  загальним  стандартом  поведінки  у  практичній
діяльності.
Підготовка і реалізація проектів – складний і високоризиковий вид
господарської  діяльності,  що  стає  дедалі  більш  спеціалізованим.
Управління проектами є синтетичною дисципліною, що поєднує як
спеціальні,  так  і  міждисциплінарні  знання.  Спеціальні  знання
відбивають  особливості  тієї  сфери  діяльності,  до  якої  належать
проекти (будівельні, інноваційні, екологічні, науково-дослідні та ін.).
Питання, що розглядаються в курсі «Управління проектами», тісно
пов’язані  з  теоретичними і  практичними  проблемами фінансового,
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інноваційного  та  інвестиційного  менеджменту,  стратегічного
планування, маркетингу, управління персоналом.

Передумови для 
вивчення 
дисципліни

Вибіркова навчальна дисципліна «Управління проєктами» базується
на  знаннях  таких  дисциплін,  як  «Економіка  підприємства»,
«Інвестування».

Мета вивчення 
дисципліни

Метою вивчення дисципліни «Управління проєктами» є опанування
студентами  теоретичними  і  практичними  знаннями  з  питань
організації  проектної  діяльності,  оволодіння  методологією
управління  проектами,  стандартами  і  технологією  їх  розробки  та
реалізації;  формування  стратегічного  управлінського  мислення  та
набуття практичних навичок у сфері управління проектами.

Формат дисципліни Для денної  форми навчання  дисципліна  викладається  в  очному
форматі,  із  застосуванням  мультимедійних  засобів.  За
необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма навчання
тощо)  можуть  використані  платформи Moodle,  ZOOM.  Формат
проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм
навчання з елементами дистанційного навчання.

Очікувані 
результати 
навчання

1.  Відшуковувати,  обробляти,  систематизувати  та  аналізувати
інформацію, необхідну для вирішення професійних завдань в рамках
реалізації  проєктів  в  сфері  фінансів,  банківської  справи  та
страхування. 
2.  Доступно  і  аргументовано  представляти  результати  досліджень
щодо обґрунтування доцільності реалізації проєктів в сфері фінансів,
банківської справи та страхування усно і письмово,
3.  Брати  участь  у  фахових  дискусіях  на  етапі  представлення
концепції проєкту та вибору оптимального варіанту його реалізації.
4.  Обґрунтувати  вибір  варіантів  управлінських  рішень  щодо
реалізації  проєктів  у  сфері  фінансів,  банківської  справи  та
страхування,
5.  Оцінювати  ефективність  проєктів  з  урахуванням цілей,  наявних
ресурсних та часових обмежень, законодавчих аспектів.
6. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні проєктної
діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування,
7. Враховувати ступінь складності завдань проєкту при призначенні
ресурсів на роботи проєкту.

Структура курсу Змістовий модуль 1.
Теоретичні та організаційні аспектиуправління проектами

Тема 1.1. Загальна характеристика управління проектами 
Тема 1.2. Обґрунтування доцільності проекту 
та оцінка його ефективності 
Тема 1.3. Основні форми організаційної структури проекту. 
Управління персоналом у проектах 

Змістовий модуль 2.
Прикладні аспекти управління проектами

Тема 2.1. Структуризація проекту
Тема 2.2. Основи сіткового і календарного планування проектів
Тема 2.3. Планування ресурсів і витрат. Контроль виконання проекту
Тема 2.4. Управління проектними ризиками
Тема 2.5. Управління якістю в проекті

Методи навчання Під  час  лекційного  курсу  застосовуються  слайдові  презентації  у
програмі  Microsoft  Office  PowerPoint,  дискусійне  обговорення
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проблемних питань.
Практичні  заняття  проводяться  у  вигляді  практикумів,  на  яких
заслуховуються доповіді-презентації, розглядаються та вирішуються
проблемні  ситуаційні  завдання,  проводяться  мозкові  атаки,
виконуються розрахункові та аналітичні завдання.
Виконання  самостійної  та  індивідуальної  роботи  передбачає
використання  дослідницького  методу,  підготовку  та  виступи  з
презентаціями,  написання  есе,  опрацювання  додаткових  джерел,
посилання на які розміщені в системі Moodle та самостійний пошук
необхідної інформації в мережі Інтернет.

Політика Політика  щодо  академічної  доброчесності:  очікується,  що
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями,
розрахунками  чи  міркуваннями.  Виявлення  ознак  академічної
недоброчесності  в  письмовій  роботі  студента  (списування,
відсутність  посилань  на  використані  джерела,  фабрикація,
фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем. 
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  студенти
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Студенти  мають
інформувати  викладача  про  неможливість  відвідати  заняття.
Відпрацювання  пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій
викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-
лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  студенти  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
Політика  щодо  виконання  завдань:  позитивно  оцінюється
відповідальність, старанність, креативність.
Політика оцінювання:  засоби та критерії  оцінювання прописані в
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання
Білоцерківського НАУ (Moodle).
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